DE 37
A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Céu 1. Chon két qua ding. B
Cho hinh v& bén. hor X
S8 do x ciia géc NMA 1a : 5 n °
A. 100° B. 110° C.120° D. 130°.

Cau 2. Ping ghi D, sai ghi S dién vao 6 tréng.

Cho AABC vudng tai A. Trén tia déi cia tia CA 14y diém D sao cho
DC = AC; trén tia ddi cia tia CB 14y diém E sao cho EC = BC. Khi

dé :
a) AB=DE [] b) CDE=90° [ ]
¢) DE/AB [] d) DEXAB. []

Cau 8. Chon cau ¢6 khdng dinh sai.
Cho AABC céan tai A. Tia phan gidc cha goc A cit BC tai M. Khi dé6 :
A.MB = MC
B. ADB = 90°
C. AD la dudng trung tryc caa BC.
D. ADB < ADC.
Céu 4. Chon khdng dinh ding.
Cho AABC ¢6 C=70° va A-B=50°. S§ do hai géc A, ﬁ l4n

lugt 1a :
A A=90°, B=40° B. A =80°, B=30°
C. A=100° B=50° D. A =110°, B = 60°.

Céu 5. Chon khing dinh ding.

Cho AABC vudng tai A; AB = 6cm; AC = 8cm. Pudng cao AH
(H € BC). by dai AH 1a :

A. 4cm B. 4,5cm C.4,8cm D. 5¢m.
B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (2 diém) Cho AABC, tia phan giéc AE (E e BC), biét B - C = 40°.
Tinh :

a) S6 do géc AEB b) S§ do géc AEC.

Bai 2. (3 diém) Cho AABC (AB < AC). Trén tia BA 14y diém D sao
cho DB = CB. N&i DC. Tia phén gidc cia géc B c4t canh AC va
CD thd ty tai E va H.

a) Ching minh ABDE = ABCE.
b) Chiing minh HC = HD.
¢) Ké AK L DC (K € DC). Ching minh AK // BH.
Bai 8. (2 diém) Cho AMNP vudng tai N biét MN = 5cm, MP = 13cm.
a) Tinh d¢ dai doan thdng NP.
b) Tinh dién tich AMNP.‘



